ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Problemas de múltipla escolha
Na borracharia do posto de gasolina, no final do expediente o gerente juntamente com os outros funcionários foram fazer o fechamento e a contagem do movimento do dia que ficou em R$400,00.
1) Qual foi o movimento do dia?

A) (  x  ) 400,00

B) (    ) 500,00
C) (     )600,00
2) Do valor do movimento do dia foi separado 50% para fazer pedido de mais material de trabalho. Qual o valor de 50%?

A) (    ) 150,00
B) (  x  ) 200,00

C) (    ) 250,00
3) Separou 20% para despesas. Quanto é 20% do movimento?

A) (  x  ) 80,00

B) (    ) 90,00
C) (    ) 100,00
4) E pagou 15% de impostos. Quanto pagou de impostos?

A) (    ) 30,00
B) (    ) 40,00
C) (  x  ) 60,00

5) O lucro da borracharia é de 15%. Qual foi seu lucro?

A) (    ) 40,00
B) (    ) 50,00
C) (  x  ) 60,00
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